

12.12.92

Приложение к акту проверки

Лорен С.

Фамилия, имя и отчество
За какой месяц
Фактический заработок
С какого заработка ботка уплачены членские
Следовало уплатить
Фактически уплачено
Недоплата
Причина недоплаты

«КОТ-РАЗБОЙНИК» И СОФИ ЛОРЕН

Неделя. — 1992 — дек. (№ 51). — С. 9.

ВОЗМОЖНО, все забыли о том, что произошло тридцать два года назад в лондонском доме знаменитых итальянских кинематографистов-супругов: актрисы Софи Лорен и режиссера Карло Понти. Забыли все, но только, конечно, не они.

Тогда неизвестные злоумышленники вырезали оконные стекла, проникли в виллу, затем в спальню кинозвезды и выкрали все ее драгоценности на 185 тысяч фунтов стерлингов, которые равнялись бы сегодня двум миллионам долларов.

Актриса, обворожившая в те годы зрителей сыгранной ролью «Миллионерши», давая показания, покорила своим спокойствием и достоинством (впрочем, как и достоинством) сыщиков Скотланд-Ярда. Она сообщила, что у нее украли кольцо со старинными рубинами, диадему с бриллиантами, две алмазные подвески (как в «Трех мушкетерах»), кольцо с бриллиантом, брошь с тремя старинными русскими камнями, когда-то принадлежавшую семье русской княгини Волконской, и многие другие драгоценности.

Бригада сверхопытных лондонских «шерлоков» и «ватсонов» расследовала дело. И безуспешно. Нашли в Темзе сумку Софи, несколько коробочек, и на этом — все. Лорен и Понти должны были довольствоваться полицейским заключением о том, что ловко ограблены «бандой международных воров», и еще... к многим своим мировым заслугам прибавили не самую «престижную»: «рекордсмены-пострадавшие» — ни один актер и кинорежиссер в мире не оказывался жертвой разбойников, уносивших добычу на такую сумму только за один налет.

За три десятилетия боль от потери зарубцевалась; новые кольца, броши, кольца (правда, не те) украсили Софи Лорен. Но вот обрушилась невероятная весть: следы ее драгоценностей обнаружены.

76-летний лондонец Рэй Джонс, в прошлом актер, носивший в кинематографических кругах кличку «Кот», заявил: «Я — тот самый вор, выкравший 32 года назад драгоценности Софи Лорен, но по незнанию оценил их всего в 40 тысяч фунтов стерлингов».



Как произошло ограбление? «Без малейшего напряжения, — вспоминает «Кот-разбойник». — Мы знали, что Софи поехала встречать на аэродром Карло Понти. В доме никого не было. Вместе с напарником — также актером, снимавшимся в фильмах о ворах, оставляющих следы хищных животных, мы подъехали к вилле, выбили стекло, проникли в дом, в спальню «богини кино» и лишили ее только тех вещей, которые, как бы ни блестяли, меркли перед ее красотой. По-

сле этого скрылись. Жили на широкую ногу. Жалею, что не знал подлинной ценности добычи...

Но Софи Лорен вновь осталась благородной Софи Лорен. Драгоценностей не вернуть, а старый актер, которому, видимо, было недостаточно «славы в кино», нуждается в ее спасении. И она простила его.

Михаил ИЛЬИНСКИЙ,
соб. корр. «Известий».
Рим.